

تجمع بزرگ دندانپزشکان عمومی ایران

اولین همایش علمی انجمن دندانپزشکان عمومی ایران با گرایش کنترل عفونت و دندانپزشکی جامعه نگر ۱۱-۱۲ دیماه - مرکز همایش های رازی

در صفحات ...

القصور فی العدم الحضور

صفحه ۳

پرسش از شما، پاسخ از ما

صفحه ۳

کنترل شیمیایی پلاک دندانی

صفحه ۴

سلسله مباحث کنترل عفونت در دندانپزشکی (۱۰)

صفحه ۵

خودآزمایی کنید و جایزه بگیرید

صفحه ۶

تاثیر مواد سفیدکننده دندان بر میزان آزادسازی جیوه موجود در آمالکامهای کروی

صفحه ۷

اطلاعیه ثبت نام

اولین همایش علمی کنترل عفونت انجمن دندانپزشکان عمومی ایران ۱۲ و ۱۱ دیماه ۱۳۸۲

صفحه ۳

تعیین می شود. باور کنیم که می توانیم گذشته را به حال پیوند دهیم و آینده را با شکوفه های بهار بشارت دهیم. بیایید بسازیم هر چند که مجبور باشیم بسوزیم. ما ملتی هستیم که شایستگی و قابلیت بزرگی و عظمت را داریم. این شکوه و جلال در دست های من و شماست.

دکتر باقر شهینی زاده



۱۳۸۲ آذرماه

شعار جهانی مقابله با ایدز: زندگی کن و بگذار زندگی کنم

عملی ایمپلنت را انتخاب کنیم. اما تصمیم گرفتیم آکادمیک و کلاسیک وارد صحنه شویم و تصور می کنیم که همه همکاران به اهمیت این موضوع واقف هستند. همایش کنترل عفونت را به تجمع بزرگ دندانپزشکان کشور تبدیل کنیم.

و اما انتخابات. بیایید عادت کنیم آنچه را می خواهیم، به زبان آوریم. با حضور در صحنه انتخابات هیات مدیره انجمن دندانپزشکان عمومی ایران، با تمکین مدنی در میدان کارزار عملی شرکت و دنیای فردا را در حرفه رقم زنیم. انتخابات هیات مدیره انجمن دندانپزشکان عمومی ایران همزمان با همایش کنترل عفونت روز ۱۱ دی ماه ۱۳۸۲ ساعت ۱۱ صبح برگزار می گردد با تجربه ها و جوانان برای اولین بار در تاریخ دندانپزشکی صحنه آرایی میکنند. با "رای" شما سرنوشت صنفی حرفه

پیام هیئت تحریریه خبرنامه انجمن دندانپزشکان عمومی ایران به مناسبت انتخابات انجمن

صفحه ۲

اینک زمانی فرا رسیده است که بزرگترین گروه دندانپزشکان و یکی از گروههای پر جمعیت پزشکی کشور یعنی دندانپزشکان عمومی گرد هم می آیند. این همایش فرصت با ارزشی است که باید آنرا غنیمت دانست.

دندانپزشکان عمومی بعنوان بدنه اصلی دندانپزشکی کشور که در یک رابطه ارگانیک و تنگاتنگ با همکاران متخصص می باشند، ضمن یک همکاری مشترک با حضوری مستقل در صحنه حضوری یابند

عنوانی که برای اولین همایش برگزیده شده نشان از حساسیت ویژه ای دارد که دندانپزشکان عمومی برای بهداشت عمومی و حرفه ای قائل هستند. ما می توانستیم به راحتی عناوینی مانند دندانپزشکی زیبایی، روت کانال تراپی در یک جلسه، ارتدسنسی متحرک برای دندانپزشکان عمومی و با آموزش

پیام هیئت مدیره انجمن دندانپزشکان عمومی ایران به مناسبت انتخابات انجمن

صفحه ۲

مقدم شرکت کنندگان عزیز را در اولین همایش انجمن دندانپزشکان عمومی گرامی می داریم



First in Dentistry
DENTSPLY
GENEX

تلفیق هنر و تکنولوژی

در عرصه رادیوگرافی دهان و دندان

دو سال کارآنتی، یک عمر پشتیبانی و خدمات پس از فروش



تدبیر پزشکی
نماینده رسمی و انحصاری
تهران، کوی نصر، خیابان دوازدهم
پلاک ۱۴، طبقه اول
تلفن: ۸۷۶۶۱۵۰ فاکس: ۸۷۷۲۸۶۶



765 DC
765 DC Excellent Aesrod 2002

رادیوگرافی درون دهانی

- شفافیت بی نظیر تصاویر به واسطه 0.4mm (focal spot)
- برنده جایزه اول نمایشگاه ۲۰۰۲ آلمان در طراحی و تکنیک
- انعطاف عالی در نصب و کاربری به علت طراحی ویژه و قدرت مانور زیاد
- قابلیت تنظیم خودکار دز اشعه جهت استفاده از فیلمهای رایج رادیوگرافی یا سنسورهای دیجیتال با دز پایین اشعه
- تنوع در انتخاب طول بازوها (191cm , 165 cm , 140 cm)



VISUALIX HDI

سنسور داخل دهانی

- کاهش دز اشعه تا ۹۰٪
- اندازه گیری دقیق طول کانال و دیگر ضایعات
- تشخیص و تکنیک دقیق لوازم یوسیده
- امکان زوم در هر بخش از تصویر
- تنظیم کنترل تصاویر
- پردازش رنگ
- لوازم تصاویر سه بعدی
- حذف هزینه های خرید فیلم رادیوگرافی، مواد ظهور و شوت
- حذف سیستمهای ظهور فیلم (لنگاه پروسور)



Concept IV

رادیوگرافی درون دهانی

- شفافیت تصویر به واسطه Tiny Focal spot (0.7mm IEC 336 1982)
- کلیمیشن بهتر به واسطه دارا بودن ۳ نیفر لکم جهت حذف اشعه های خارج کانال
- ۵۰٪ کاهش میزان تابش اشعه X به بیمار به واسطه کلیماتور مستطیل
- دارای ۲ نوع سیستم تلمر (خودکار - دستی) با قابلیت به کار بردن ۲ دستگاه توسط یک تلمر
- قابلیت تنظیم خودکار دز اشعه X جهت استفاده از فیلم های رایج رادیوگرافی یا سنسورهای دیجیتال با دز پایین اشعه



ORALIX AC



IMQ



CISQ



CE Certificate



IONet

پیام هیئت تحریریه خبرنامه انجمن دندانپزشکان عمومی ایران به مناسبت انتخابات انجمن

جامعه ما بر پیشینه ارزشمندی چون برگزاری بیش از بیست دوره انتخابات تکیه می‌زند. انتخابات نقطه عطف تغییر و تحولات اجتماعی است. چرخش و جایگزینی مسالمت آمیز مدیریت، گسترش نظارت دندانپزشکان، مشارکت لایه‌های مختلف دندانپزشکی و رشد نهادهای مدنی (سازمانهای حفاصل بین دولت و ملت) موجب کارآمدی و توانایی دندانپزشکان در مشارکت اجتماعی خواهد بود. درمان بیماریها و بحرانهای چون باندبازی، اعمال قدرت، محافظه کاری، نخبه گرایی متمرکز و حاکمیت منافع شخصی بجای منافع جمعی، در پی انتخابات و جابجایی مدیریت چاره‌اندیشی می‌شود.

عدم شرکت در انتخابات می‌تواند منجر به حاکم شدن هر دیدگاهی بر سرنوشت صنفی گردد و شرکت در انتخابات یعنی تلاش برای استقرار دموکراسی. ما اعضاء هیئت تحریریه که با اکثریت مطلق جوانان و با کمک نیروهای با سابقه فعالیت‌های حرفه‌ای و صنفی، تجربه‌ای گران و موفق را با انتشار خبرنامه انجمن نشان داده‌ایم، معتقدیم همین تجمع می‌تواند نمونه واقعی حقایق ظهور نیافته صنف دندانپزشکی باشد. این فعالیت که در گردش دموکراتیک و با کار سخت و طولانی علیرغم ناملایمات و بحرانها به انجام رسیده است را می‌توان به عنوان نمونه‌ای موفق ارائه نمود.

ما اعضاء تحریریه خبرنامه بر اساس وظیفه و رسالت حرفه‌ای خود ضمن بسیج همه همکاران برای شرکت در انتخابات اعلام می‌کنیم که برای تحقق نهادهای مدنی باید در سایه نسل باتجربه به حقوق نسل جوان دندانپزشکان در انتخابات هیئت‌مدیره و بازرسان احترام گذاشته شود.

با هم در انتخابات شرکت کنیم و از فضای سنتی خارج شویم و در دنیای نو با احترام به سنت و در تعاملی با یکدیگر به توافق برسیم. بگذاریم با آشتی دیروز و امروز و تلفیق این دو بسوی فردا راه‌یابیم.

انتخابات نمونه بارز تحولات مربوط به روند مردم سالاری در ساختار دندانپزشکی کشور است. ما دندانپزشکان جوان در کنار یاران خود در انتخابات شرکت می‌کنیم شما نیز با ما همراه باشید.

اگر انسان را موجودی فطراً اجتماعی بدانیم، باید میل و علاقه او نسبت به دخیل بودن در سرنوشت اجتماعی خویش را از ویژگیهای ذاتی وی به حساب آوریم. حاکمیت انسان بر سرنوشت اجتماعی خویش، یکی از دغدغه‌های مهم او پس از تشکیل جوامع بود که در گذر زمان ابعاد و پیچیدگیهای تازه پیدا کرده است.

مشارکت اجتماعی به معنای حضور افراد و گروههای دندانپزشکی در صحنه تصمیم‌گیری های کلان است و از طریق انتخابات است که امکان تأثیرگذاری بر سرنوشت دندانپزشکی کشور و متعاقب آن ساماندهی مطالبات دندانپزشکان و پاسخگو بودن مسئولین در قبال عملکرد خود میسر می‌شود. در این مرحله مهم و حیاتی است که امکان رقابت آزاد صنفی فراهم می‌گردد. برای این منظور هیئت‌مدیره‌ها باید شرایط حضور داوطلبانه و قانونمند تمام دندانپزشکان در تشکیلات حرفه‌ای و صنفی را فراهم کنند تا اعتماد به نهادهای مدنی (انجمن‌ها) برای حاکمیت بر سرنوشت صنفی فزونی یابد.

پس از زمینه‌سازی برای مشارکت اجتماعی دموکراتیک، تحرک اجتماعی که در واقع محصول مشارکت و رقابت در یک جامعه توسعه یافته می‌باشد، شکل می‌گیرد. تحرک اجتماعی موجب تغییر نخبگان (هیئت‌مدیره‌ها) می‌شود و امکان دست‌یابی به تمام افراد متعلق به لایه‌ها و اقشار پایین‌تر دندانپزشکی که به مراتب محق‌تر هستند فراهم می‌گردد. روند رشد از پایین به بالا موجب حضور وسیع دندانپزشکان در صحنه خواهد شد. در چنین فضای آزادی، شایسته‌سالاری و حاکمیت دندانپزشکان (مردم‌سالاری) نمود عینی می‌یابد و دموکراسی برای نهادینه شدن و شکوفایی بالهای پرواز خود را می‌گستراند.

اصل اساسی و جوهر دموکراسی، مشارکت اجتماعی و رقابت مسالمت‌آمیز است. تا زمانی که در ترکیب هیئت‌مدیره انجمن‌ها تحولات دموکراتیک ایجاد نشود نمی‌توان انتظار رویکرد مردم‌سالارانه را داشت. دستیابی به این هدف امکان ندارد مگر آنکه اکثر دندانپزشکان و به خصوص دندانپزشکان جوان نسبت به حقوق مدنی خود آگاهی یافته و راه دستیابی به آن از طریق نهادهای مدنی را پذیرفته باشند.

نسل جوان امروز که اکثریت جامعه را تشکیل می‌دهند دیدگاهی روشن داشته و مشکلات جدی و بسیار دشواری را تحمل می‌کنند. تکیه بر این نکته که جوانها چون بی تجربه هستند پس اشتباه می‌کنند به شرطی پذیرفتنی است که پیشکسوتان و باتجربگان ما از اشتباه مصون بوده باشند. آیا باتجربه‌های امروز ما در دوران جوانی خود از هر گونه اشتباه مبرا بوده‌اند و یا پس از آن نیز هیچگونه نقیصی در کارشان وجود نداشته است؟ این تمامیت خواهی و تکیه سرسختانه بر سنت، شکاف بین نسل‌ها را بیشتر و حرکت به سوی آینده‌ای بهتر را مختل می‌کند. دگرگونی در ساختار اجتماعی با ظهور نوگرایی از درون سنت و در پیوستگی عمیق با آن بروز می‌کند.

در زندگی اجتماعی نمی‌توان منتظر فرصت‌های بزرگ بود چرا که فرصت‌های بزرگ هیچ‌گاه پیدا نمی‌شوند. باید از هر فرصت کوچک برای دموکراتیزه کردن حرفه و صنف دندانپزشکی بهره جست.

دعوت به همکاری

خانم دکتر دندانپزشک با پروانه تهران
به کار دعوت می‌شود

تلفن: ۶۹۱۳۲۱۷-۶۹۲۲۹۹۲
همراه: ۰۹۱۲۲۰۴۸۸۹۳

آگهی فروش سهام

سهام بخش دندانپزشکی یک
دی کلینیک و مرکز جراحی محدود
واقع در شمال شهر تهران بفروش می‌رسد.

تلفن: ۲۲۵۲۹۸-۰۹۱۳۲۲۷۵۶۳۵۵

پیام هیئت مدیره انجمن دندانپزشکان عمومی ایران به مناسبت انتخابات انجمن

به نام خداوند جان و خرد

ما دریغ نوزیدند و ما به سهم خود امیدوار هستیم این سروران محترم در وظایفی که برای خدمت به شما در پیش گرفته‌اند بیش از پیش موفق باشند.

همکاران محترم، هیئت مدیره در نظر دارد برای آینده، همکاران جوان و فعال را که علاقمند باشند شناسایی و از آنها برای فعالیت دعوت نماید. بدیهی است که این مجموعه نمی‌تواند افرادی را در خود بپذیرد که برای پیشبرد اهداف شخصی داوطلب باشند مگر اینکه هدفهای آنها با اصل حفظ منزلت همه همکاران مغایرتی نداشته باشد. ما پذیرای تمام افرادی هستیم که با ایده‌های مثبت به توسعه هر چه بیشتر قابلیت‌های دندانپزشکان کمک کنند. و به عکس با هر عاملی که به این امر خدش‌های وارد کند در تقابل قرار می‌گیریم. در این رهگذر همکاری وجود دارند که با داشتن شخصیت‌های کارآمد و مثبت می‌توانند با صرف وقت و انرژی جریان را در روند اصلی خود قرار دهند. ما از همکاری این افراد صمیمانه استقبال می‌کنیم. در این میان چیزی که اهمیت ندارد سن این افراد است و چه بهتر که جوان هم باشند تا در رهگذر زمان و با کسب تجربه بتوانند مصدر خدمات بیشتری باشند. به این ترتیب دندانپزشکان جوان که با مشکلات فراوان در صف اول بهداشت جامعه در رشته خود قدم برمی‌دارند از آینده خود مأیوس و ناامید نمی‌شوند.

اما مسأله مهمی که در پیش داریم انتخابات دومین دوره هیئت مدیره علمی و صنفی انجمن دندانپزشکان عمومی است که هم‌زمان با همایش دو روزه در سالن همایش‌های رازی برگزار خواهد شد. هیئت مدیره انجمن دندانپزشکان عمومی ایران از تمام دوستانی که نسبت به سرنوشت این حرفه علاقه و تعهد دارند و می‌توانند برای پیشبرد اهداف معطل مانده این انجمن وقت بگذارند و توان قبول مسئولیت حرفه‌ای را دارند تقاضا دارد که به عنوان کاندیدا برای دومین دوره هیئت مدیره انجمن دندانپزشکان عمومی ثبت نام نمایند. از همکاران محترم تقاضا می‌کنیم که با حضور در انتخابات، ضمن هر چه باشکوه‌تر برگزار نمودن آن، با انتخاب افراد کاردان انجام امور را به دست ایشان بسپارند. پس بیایید دست به دست هم بدهیم و این مهم را به مقصد برسانیم. امید داریم با یاری خداوند در راه خدمتگزاری به شما عزیزان سربلند باشیم.

دیدار ما روز ۱۱ دیماه ۱۳۸۲ سالن همایش‌های رازی
هیئت مدیره انجمن دندانپزشکان عمومی ایران

هیئت مدیره انجمن دندانپزشکان عمومی ایران آرام به انتهای زمان خدمتگزاری خود نزدیک می‌شود. در ابتدای کار تصور نمی‌شد که وظیفه تا به این حد سنگین باشد بطوری که همه توان تک تک اعضاء را که همگی از انگیزه‌های بالایی برای خدمت به شما عزیزان (دندانپزشکان محترم) برخوردار بودند به خود اختصاص دهد. ولی ما در واقع فقط به خاطر علاقه به شما پا در این میدان گذاشته و با مشکلات درگیر شدیم. از میان خدمات انجام شده با ید به انتشار خبرنامه اشاره کرد که در روزهای اول در مطب‌های شخصی خود با تعطیل کردن ساعات کاری موفق به آماده سازی و ارسال آنها شدیم. وقتی با گذشت زمان و به کمک سردبیر محترم و هیئت تحریریه فعال و موفق خبرنامه که اکثریت آنها از دندانپزشکان جوان و علاقمند هستند، موفق به انتشار منظم آن شدیم، اقدام به تدوین شرح وظایف کمیته‌های مختلف انجمن نمودیم که کاری فشرده را طلب می‌کرد. بعد از آن متوجه خدمات رفاهی و آموزشی شدیم که از جمله آنها می‌توان به سمینارهای پنجشنبه‌ها اشاره نمود. این سمینارها به کمک اساتید محترم و متخصصین آزاد و دندانپزشکان عمومی که هر کدام در رشته‌های خاص ورزیده هستند ارائه می‌شوند. استقبال شما از این فعالیتها مشوق ما شد تا خدمات خود را با جدیت بیشتری دنبال کنیم. در گام بعد گروه دیگری از هیئت مدیره مأمور شدند تا تشکیل تعاونی مسکن را عهده‌دار شوند و عده دیگر از اعضاء این هیئت برای اخذ مجوز تشکیل هیئت مدیره علمی انجمن تلاش خود را آغاز کردند. در این میان علیرغم اینکه خدمتگزاران شما علاقه‌ای ندارند که به نام از آنها ذکری شود، اما شرح این وقایع نه به عنوان تعریف و تمجید از ما بلکه برای ارج نهادن به خدمات این افراد لازم است. همچنین جا دارد از همکاری که با نام نویسی و پرداخت حق عضویت انجمن، و انجام کمکهای مالی مکرر به صورت داوطلبانه کمک نمودند تشکر شود. واقعیت این است که هدف این هیئت مدیره همکاری با تمام انجمنها با حفظ احترام بوده و همیشه در نظر داشته‌اند جای خود را به عنوان یک انجمن در میان انجمنهای تخصصی دیگر پیدا کنند و همانطور که از خدمات با ارزش آنها استفاده می‌کنند خود هم در کمک و خدمت به آنها پیشقدم باشند. فراموش نشود که انجمن دندانپزشکی ایران به عنوان نهاد اصلی از هیچ مساعادتی نسبت به

خمیر دندان بیوتین
با ویژگی‌های منحصر بفرد
برای درمان بیماران مبتلا به زیروستومیا

حاوی آنزیم‌های ضد باکتری، فلوراید و کلسیم
ضد بوی بد دهان
بدون سولفات لوریل
موثر در بهبود سریع خونریزی و تورم لثه

www.arianatebpars.com Email: info@arianatebpars.com
شرکت آریانا طب پارس نماینده انحصاری محصولات بیوتین در ایران
تلفن تماس: ۰۹۱۳۲۷۱۷۵۹۹

ماده‌نامه (خبرنامه) انجمن دندانپزشکان عمومی ایران

پیام انجمن

I.G.D.A

انجمن دندانپزشکان عمومی ایران
IRANIAN GENERAL DENTISTS ASSOCIATION

صاحب‌المجلس:

انجمن دندانپزشکان عمومی ایران
رئیس هیئت مدیره: دکتر حسن نجوانی
رئیس شورای مدیران: دکتر باقر شهینی زاده
رئیس اجرایی هیئت مدیره: دکتر محمودرضا مدرس زاده

رئیس هیئت تحریریه:

دکتر ناصر آخوندان، دکتر محمد حسین ارگانی
دکتر فریا احمدیه، دکتر لیلی اسماعیلی، دکتر محمد رشاد
دکتر آرش زاهدی، دکتر شکوفه شیراندشت
دکتر شروین صلصالی، دکتر اسماعیل ضابطی
دکتر حسین طاهری زاده، دکتر آرزو علایی
دکتر ندا علی محمدی، دکتر افشین قناد
دکتر اعظم قاسمی، دکتر بیتا کریمی
دکتر شیرین نبوی نژاد، دکتر مولود نیکومنش

مشارکت‌کنندگان:

دکتر محمودرضا مدرس زاده، دکتر مژگان شیرخوانی
تهیه‌کننده (آگهی): محمدرضا محب‌علی ۳ و ۸۲۶۹۵۹۱
روابط عمومی: محمد شاپوری
لغو و پخش: دبیرخانه انجمن
طرح، چاپ و انتشار: صف‌پور ۰۹۱۳۲۵۸۵۱۳۴
شماره کارگان: ۱۰۰۰ نسخه

نشانی: خیابان شریعتی - جنب بیمارستان مفید
شماره ۱۲۴۲ - طبقه سوم - تلفن: ۲۹۰۲۴۹۷
صفه‌روی: پستی: تهران ۱۳۳۹۵
پست الکترونیکی: IGDX2001@YAHOO.COM

گردآوری: دکتر بیتا کریمی
dr_bitakarimi@yahoo.com

پرسش ۱- بهترین روش استریلیزاسیون سرتوربین و هندپیس و آنکل در صورت عدم امکان استریل کردن این وسایل با اتوکلاو چیست؟
پاسخ: آقای دکتر محمود رضا مدرس زاده - اندودنتیست

روش ایده آل جهت استریلیزاسیون و ممانعت از انتقال عفونت استفاده از توربین و آنکل اتوکلاو شده برای هر بیمار است ولی در صورتی که این کار بهر دلیل امکان پذیر نباشد جهت به حداقل رساندن امکان انتقال عفونت بهتر است ابتدا سر توربین و آنکل با آب گرم و صابون شستشو داده شود سپس به مدت ۶۰-۳۰ ثانیه با آب کار کند. سپس محلول ضد عفونی کننده مناسب بر روی آن اسپری شده و طبق مدت زمانی که کارخانه سازنده ماده ضد عفونی کننده دستور داده است در یک پوشش نایلونی (مانند کیسه فریزر) قرار داده شود و بعد مجدداً با آب شسته شود. مجدداً تاکید می شود که این روش جایگزین استریلیزاسیون با اتوکلاو نمی باشد و تنها در مواردی باید استفاده شود که امکان استریل کردن سرتوربین یا هندپیس و آنکل با اتوکلاو وجود نداشته باشد.

پرسش ۲- در بیمارانی که به علت بیماری وسیع پرئودنتال تحت درمانهای پرئودنتال قرار گرفته اند و بیماری تحت کنترل درآمده اما دندانهای لقی ۱-۲-۳-۴ دارند درمان پیشنهادی پروتز چیست؟
پاسخ: خانم دکتر مژگان شیرخوانی - پرئودنتیست

در بیماران مبتلا به بیماری پرئودنتال که تحت کنترل قرار گرفته اند ولی ارتفاع استخوان کاهش یافته است و لقی دندان حالت تثبیت شده دارد می توان از پروتز ثابت استفاده کرد. بهتر است این بریج به شکل موقت به مدت ۶-۴ ماه در دهان بیمار کار گذاشته شود که هم آلکوزن بیمار و هم لقی دندانها کنترل شود و بعد در صورتیکه لقی حالت تثبیت شده داشت پروتز به طور دائم سیمان می شود. در حالتی که لقی دندانها با آلکوزن تداخل داشته باشد می توان از اسپلنت Cross arch استفاده کرد. نکته قابل توجه این است که در اینگونه بیماران باید از Balance occlusion استفاده کرد. در مواردی که نیاز به استفاده از پروتز پارسیل متحرک می باشد باز هم مهمترین مساله، تثبیت شدن لقی دندانها است که در اینصورت میتوان طرح درمان پروتز متحرک را نیز در این بیماران اجرا نمود. □ همکاران محترم می توانند پرسشهای خود را با تلفن ۲۹۰۲۴۹۷ در میان بگذارند یا به صندوق پستی ۸۳۴ / ۱۴۳۹۵ ارسال فرمایند.



دکتر افشین فناد

القصور فی العدم الحضور

همکاران محترم ، سلام

چند دقیقه وقت دارید؟ می خواستم بگویم اگر مطالبی که تا امروز از اینجانب خوانده اید باعث نشده که با دیدن اسم من قید خواندن خبرنامه را بزنید، لطفاً این بار هم تا آخر این چند خط را بخوانید، بعد اگر خواستید آن را کف کابینت مطب پهن کنید ایرادی ندارد.

خوب، حالا که تصمیم گرفته اید یک بار دیگر این فرصت را به من بدهید، می خواستم سوالی مطرح کنم. به نظر شما چه فرقی است بین «انجمن دندانپزشکان و دندانپزشکان انجمن»؟ ببخشید، مثل اینکه حق با شما بود. بنده هیچوقت مقاله نویسی نمی شوم. آخر اینطور بی مقدمه که نمی روند سر اصل مطالب. پس برای جبران مافات، بگذارید به بهانه مقدمه چینی هم که شده اعترافی بکنم. گوش کنید:

یکسال است که با تحریریه خبرنامه همکاری می کنم. در این نزدیک یکسال، در کنار همه چیزهایی که باید یاد می گرفتم و دیدید که نگرتم، یک چیز را خوب فهمیدم. موضوعی بسیار مهم و کلیدی! آهان، مشتاق شدید بشنوید؟ پس اجازه بدهید این موضوع را در قالب جمله ای قصار از خودم، بیان کنم:

« برای به انجام رساندن کاری بزرگ، باید آن را شروع کرد »

چی گفتید؟ هنر کردم؟ یعنی شما قبلاً این را می دانستید؟ بسیار خوب، قبول. با تشکر از شما که استاد تو ذوق زدن آدم هستید، ممکن است بفرمایید تا امروز چقدر به این علمتان وفادار بوده اید؟ خوب، حالا دیدید هنر کرده ام؟ همه ما تئوریسین های خوبی هستیم اما وقتی پای عمل به میان می آید... یک پای قضیه لنگ می شود، به قول یکی از دوستان بعضی چیزها از فرط بدهی بودن از دایره توجه انسان خارج می شوند.

بسیار خوب، اجازه بدهید همینطور که کم کم بلند می شوید به سمت کابینت مطب بروید یک سوال دیگر بپرسم. به نظر شما چرا همه فکر می کنند «بالاخره یکی پیدا می شود این کار را بکند»؟ و چرا وقتی کسی پیدا نشد «آن کار» را بکنند همه در راستای همان جمله قصار پیش پا افتاده غر می زنند که «آخه این انجمن ها برای ما چکار کرده اند...» آها، می بینم که سرعت قدمهایتان کند شد. چرا؟ معلوم است، چون حرف حساب جواب ندارد.

از لحاظ علم مقاله نویسی حالا بهترین موقع شلیک تیر خلاص است. یعنی که:

دوستان، عزیزان، سروران، همکاران، اگر قرار است کاری انجام شود باید آن کار را شروع کرد. و اگر قرار است کاری آغاز شود، آغاز گری می خواهد و حرف من این است که این آغاز گر کسی نیست جز من، جز شما. شروع کردن وظیفه ای است بر دوش تک تک ما. شاید یکی از بهترین مقاطع برای شروع و برای محک زدن حس مسئولیت پذیری، میدان انتخابات باشد. آنچه مهم است حضور است: با انتخاب شدن یا انتخاب کردن. پس بیایید با هم شروع کنیم و از غلطهای دیکته مان نترسیم.

بسیار خوب، این شد یک مقاله واقعی (اگر استثنائاً چاپ شود شما هم تصدیق خواهید کرد) با همه ملزومات آن: مقدمه، فراز، فرود، موعظه، شعار و ... نتیجه گیری. و اما برای نتیجه گیری باید برگردیم سر سوال اول. کدام سوال؟ حق دارید چنین مقاله کوبنده ای هوش و حواس که برای آدم نمی گذارد. زحمت نکشید. حالا که بعد از شوک آخرین بخش مقاله، کم کم آرامستان را باز یافته اید و در کمال خونسردی مشغول پهن کردن خبرنامه کف کشو هستید، خود دوباره آن سوال را می پرسیم: «دندانپزشکان انجمن یا انجمن دندانپزشکان؟» من می گویم تا اولی نباشد دومی نخواهد بود. شما چه می گوید؟

اطلاعیه ثبت نام

اولین همایش علمی کنترل عفونت انجمن دندانپزشکان عمومی ایران

(۱۱ و ۱۲ دی ماه ۱۳۸۲ سالن همایش های رازی)

همکاران محترم می توانند جهت ثبت نام در اولین همایش انجمن دندانپزشکان عمومی ایران به یکی از دو نشانی زیر مراجعه فرمایند:

۱- انجمن دندانپزشکان عمومی ایران: خیابان شریعتی - جنب بیمارستان مفید - نبش کوچه بیگدلی - پلاک ۱۲۴۲ طبقه سوم - تلفن ۷۰۲۴۹۶ و ۲۹۰۲۴۹۶

۲- انجمن دندانپزشکی ایران واقع در کوی نصر، خیابان پیروزی غربی، پلاک ۹۴ تلفن ۸۲۶۹۵۹۱۳

در ضمن، انجمن آمادگی دارد جهت تسهیل امر ثبت نام، با حضور در محل مطب همکاران محترم نسبت به ثبت نام ایشان اقدام نماید. در صورت تمایل با تلفنهای فوق تماس حاصل فرمایید. به این برنامه ۹ امتیاز آموزش مداوم اختصاص داده شده است.
۱۱ و ۱۲ دی ماه

مجمع عمومی انتخابات انجمن علمی دندانپزشکان عمومی ایران

- ۲- پروانه مطب یا دانشنامه معتبر
 - ۳- چهار قطعه عکس و فتوکپی از تمام صفحات شناسنامه
 - ۴- درخواست عضویت در هیئت مدیره یا بازرس آدرس: خیابان شریعتی، بالاتر از حسینیه ارشاد، جنب بیمارستان مفید، نبش کوچه بیگدلی، پلاک ۱۲۴۲، طبقه سوم.
- توجه: شرکت کنندگان در هیئت مدیره و بازرس برای هر انجمن جداگانه مدارک ارسال نمایند.

هیئت مؤسس

انجمن علمی دندانپزشکان عمومی ایران

بدینوسیله به اطلاع کلیه همکاران دندانپزشک عمومی می رساند پیرو مجوز کمیسیون انجمنهای پزشکی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی در خصوص تأسیس انجمن علمی دندانپزشکان عمومی ایران، مجمع عمومی در تاریخ ۱۱/۱۰/۸۲ ساعت ۱۰/۵ صبح در محل تالار همایش های رازی با دستور جلسه ذیل برگزار می گردد.

- ۱- تصویب اساسنامه
 - ۲- انتخاب اعضاء هیئت مدیره و بازرس
- لطفاً در صورت تمایل مدارک ذیل را حداکثر تا تاریخ ۵ دیماه ۱۳۸۲ با پست سفارشی به آدرس دبیرخانه انجمن ارسال فرمایید:
۱- فتوکپی کارت نظام پزشکی

دهان شویه های ایرشا

تنها مسواک زدن کافی نیست



دهان شویه آنتی سپتیک ضد عفونی کننده و بر طرف کننده بوی بد دهان

دهان شویه آنتی پلاک پاک کننده جرم و پلاک دندان

www.shafapharm.com
info@shafapharm.com

محصولی از شرکت داروسازی و بهداشتی شفا تلفن: ۰۳۰۴۵۰-۸۰۳۹۰۴۷

تهیه و تنظیم: دکتر ندا علیمحمدی
nedaalim@yahoo.com

خودآزمایی کنید و جایزه بگیرید (۲۰)

دستگاههای اولتراسونیک + آب و حرارت
۱۰ - از لحاظ نظری، کدامیک از روشهای زیر جهت استریل کردن وسایل دندانپزشکی مطرح می‌باشد؟

- (الف) اتوکلاو و فور
(ب) اتوکلاو و مواد شیمیایی
(ج) اتوکلاو، فور، مواد شیمیایی
(د) اتوکلاو، فور، اشعه و گاما

۶ - تفاوت ضدعفونی و استریل‌کننده‌ها کدامیک از موارد زیر می‌باشد؟

- (الف) در از بین بردن میکروارگانیسمهای فعال
(ب) در از بین بردن میکروارگانیسمهای غیرفعال
(ج) در از بین بردن ویروسهای پوشش‌دار
(د) در از بین بردن ویروسهای غیرپوشش‌دار

۷ - کدامیک از گزینه‌های زیر بعد از ضدعفونی به وسیله مواد ضدعفونی‌کننده سطح بالا قابل استفاده می‌باشد؟

- (الف) ابزار بحرانی
(ب) ابزار نیمه بحرانی
(ج) ابزار غیربحرانی
(د) گزینه الف و ب

۸ - عوامل دخیل در پاک کردن مناسب ابزار شامل کدام موارد می‌باشد؟

- (الف) مکانیکی، شیمیایی
(ب) مکانیکی، دما، زمان
(ج) شیمیایی، دما، زمان
(د) مکانیکی، شیمیایی، دما، زمان

۹ - بهترین روش پاک و ضدعفونی کردن ابزار دندانپزشکی کدام گزینه می‌باشد؟

- (الف) دستگاههای شستشودهنده + مواد پاک و ضدعفونی‌کننده
(ب) دستگاههای شستشودهنده + آب و حرارت
(ج) دستگاههای اولتراسونیک + مواد پاک و ضدعفونی‌کننده

۲ - آیا هنگام تعویض دستکشها بین هر بیمار، نیاز است که قبل از پوشیدن دستکشهای جدید، دستهایمان را بشوئیم؟

(الف) نیاز نمی‌باشد
(ب) در صورتیکه فقط دستکش قبلی سوراخ شده باشد نیاز است

(ج) به علت احتمال آلودگی یا تغییراتی در ماهیت دستکش هنگام استفاده از مواد مختلف و احتمال نشت آن باید دستها شسته شوند.

(د) موارد ب و ج

۳ - زمان تعویض ماسک در هنگام درمانهای دندانپزشکی چه موقع می‌باشد؟

- (الف) بین هر بیمار
(ب) پایان روز کاری
(ج) تا زمانی که ماسک پاره شود
(د) بین هر بیمار یا حتی زمانی که حین درمان یک بیمار مرطوب شود

۴ - نوع ویروس HIV چیست و این بیماری AIDS چه علائم اختصاصی دارد؟

(الف) Apexvirus - علائم خاصی ندارد
(ب) Retrovirus - وجود راش در روی پوست بدن

(ج) Retrovirus - علائم اختصاصی ندارد
(د) Indovirus - علائم اختصاصی ندارد

۵ - تا پایان سال ۲۰۰۱ تقریباً چه تعدادی از مردم جهان به ویروس HIV آلوده شده‌اند؟

- (الف) ۱۰ میلیون نفر
(ب) ۴۰ میلیون نفر

جایزه این شماره از طرف شرکت آی‌راینگ نماینده انحصاری شرکت Borer Chemie سوئیس که شامل یکسری از محصولات ضدعفونی‌کننده deconex® می‌باشد اهداء خواهد شد. جوایز ذکر شده به دوفتر از همکاری که به قید قرعه انتخاب می‌شوند، اهداء می‌گردد. شایان ذکر است محصولات دکونکس ۵۳ پلاس جهت ضدعفونی ابزار، دکونکس سولارسپت جهت ضدعفونی سطوح کوچک و ابزار دندانپزشکی، دکونکس ۵۰ آف جهت ضدعفونی سطوح و دکوسپت جهت ضدعفونی دست امروزه کاربرد وسیعی در دندانپزشکی و پزشکی دارد.

۱ - ماسک‌هایی که حین درمانهای جراحی دندانپزشکی مورد استفاده قرار می‌گیرند، حداقل باید در برابر چه ابعادی از ذرات قدرت محافظت داشته باشند؟

- (الف) بزرگتر از ۱۰ میکرون
(ب) بزرگتر از ۵ میکرون
(ج) بزرگتر از ۱۵ میکرون
(د) هیچکدام

نامه های رسیده

تهران: دکتر شعله صفوی سهپی، دکتر مریم جوانشیر، دکتر سوسن شاهدهی، دکتر مریم گلپاشا، دکتر محمد کرد زوبنی فرد، دکتر فیروزه معراج محمدی، دکتر لیلا گودرزی طامنه، دکتر شاهرخ لاکانی، دکتر سودابه بیطرف، دکتر علی نیرومند، دکتر سورین میلکیان، دکتر شهریار صنعتی، دکتر ایرج هادیان، دکتر اعظم سعید ابا د مقدم، دکتر حمید رضاسامعی سیاهکل، دکتر کریم رشید بنام، دکتر سارا کریم زادگان

شهرستانها: دکتر محمد اسماعیل پاسبان سلوط، دکتر ناهید سبزی رودی، دکتر تقی صمدی، دکتر صدیقه صادقی، دکتر کورش اسدی، دکتر احسان سلجوقی، دکتر نورالدین کریمی، دکتر برات اسماعیلی، دکتر محمد رضا ارجمندی فرد، دکتر کورش بدیع زاده، دکتر حمید سالم، دکتر محمد جواد کمالی، دکتر محرم فانی، دکتر سوسنیا فردوس مکان، دکتر صفورا بهمنی، دکتر فرشید نجف پور، دکتر زیبا قریشی، دکتر فرهاد عباسی، دکتر ابراهیم هاشم خانی، دکتر فرامرز ابراهیمی سیقلی، دکتر مژگان صدیقی، دکتر مرتضوی، دکتر عباس غفاری، دکتر محمد تقی زارع، دکتر اکرم طلا کوب، دکتر پروانه سیدالعسگری

قابل توجه شرکتها و بازرگانهای مواد و تجهیزات دندانپزشکی
خبرنامه انجمن و دندانپزشکان عمومی ایران در نظر دارد در هر شماره جوایزی را به برندگان ستون خودآزمایی اختصاص دهد. از شرکت‌هایی که تمایل دارند در این زمینه با انجمن همکاری نمایند، دعوت می‌شوند با شماره تلفن ۲۹۰۲۴۹۷ (دبیرخانه انجمن) تماس حاصل فرمایند تا هدیه در نظر گرفته شده با نام شرکت به برندگان اهدا گردد.

برندگان خودآزمایی ۱۸
خانم دکتر زیبا قریشی، نظام پزشکی ۴۹۴۷۱
آقای دکتر احسان سلجوقی، نظام پزشکی ۴۱۴۴۵
پاسخهای صحیح شماره ۱۸
۱- ب ۲- د ۳- ج ۴- ب
۵- ب ۶- الف ۷- ج

فرم ذیل را کپی کرده، تکمیل و ارسال فرمایید.

نام : نام خانوادگی : رشته : شماره نظام پزشکی :

شماره عضویت انجمن دندانپزشکان عمومی ایران : تلفن :

آدرس :

پاسخنامه ۱۹ :

جواب ۱ :	جواب ۲ :	جواب ۳ :	جواب ۴ :	جواب ۵ :
جواب ۶ :	جواب ۷ :	جواب ۸ :	جواب ۹ :	جواب ۱۰ :

نرم افزار مدیریت مطب و کلینیک دندانپزشکی

نگارش ۲/۱

بیماران

- لیست بیماران و امکان جستجو - پرونده پزشکی - تشخیص و طرح درمان - شرح درمان ها و اطلاعات مالی - امکان دریافت و ذخیره تصاویر از دستگاه های مختلف بطور مستقیم (اسکنر - دوربین دیجیتال - دوربین داخل دهانی - RVG) ...

گزارشات

- لیست بیماران بدهکار - لیست بیماران بدقول - گزارش بیمه - گزارشهای علمی و تحلیلی - گزارش درمان های انجام شده - ...

امکانات

- ایجاد دیسک پشتیبان - چاپ نامه ها - امکان تعریف و محاسبه بیمه - تنظیم قسمتهای مختلف برنامه بر اساس نیازهای اختصاصی دندانپزشک - ...

حسابداری

- پرونده مالی بیماران - امکان بررسی درآمدها و هزینه های مطب به تفکیک هر دندانپزشک در هر دوره زمانی دلخواه - امکان ثبت چک ها - گزارشهای مالی - ...

تقویم - انبار - کارکنان

- کاربری آسان (User friendly) همراه با دفترچه راهنما
- تفکیک کلیه اطلاعات مربوط به دندانپزشکان معالج
- امکان بازگشت برنامه (در صورت عدم رضایت به مدت یکماه)

Follow up

- و بسیاری از امکانات دیگر

برنده جایزه نوآوری از سومین جشنواره علمی پژوهشی دندانپزشکان

تلفن : ۰۲۱-۸۴۰۶۰۹۰ - ۰۲۱-۸۴۰۱۰۷۷ - فاکس : ۰۲۱-۸۴۰۶۰۹۰
خیابان استاد مطهری پلاک ۲۲
http://www.mircompany.com E-mail: info@mircompany.com

Waterlase™ YSGO

Endolase Osseolase...
Endo & Bone Procedures Like Never Before.

دندانپزشکی بدون درد
بدون بی حسی، بدون خونریزی

- Tooth Preparation
- Pulpotomies
- Pulp Extirpation
- Canal Debridement
- Canal Preparation
- Canal Enlargement

- Cutting & Shaving
- Contouring and resection of oral osseous tissues (bone)
- No charring
- No burning

- Cavity preparation
- Caries Removal
- Etching
- No Microfractures
- No Vibration
- No Smear Layer

The #1 Selling Laser In Dentistry
Cavity Preps, Soft Tissue, Cosmetic Procedures, And Now Even more!

روشن و خفید
موتور و سریع
برای سفید کردن دندان

LaserSmile

